

五一快乐 GO

五一假期的旅游产品进入预订高峰,多家平台数据显示,今年的出行热度将高过去年。哪些是热门目的地?怎么避开“人从众”的局面?一起来规划。(摘编自《新快报》《北京日报》《现代快报》《中国国家地理》、国家移民管理局官方微信)

国内游 另辟蹊径,通衢之地风景独好

数据:航旅纵横大数据显示,截至4月17日,五一假期期间,国内航线机票预订量超过220万,比一周前增长近62%,上海、北京、成都、广州、深圳、杭州、西安、重庆、昆明、武汉是十大国内热门目的地。

想到“人从众”的盛况就犯愁的话,建议另辟蹊径,找个交通方便又有意思的地方,开启五一假期的逛吃之旅。

四省通衢:浙江衢州

吃“三头一掌”,赏旷世奇窟

衢州属于浙江省,位置偏西,南边挨着福建,西边连着江西,北边邻着安徽,东边是浙江省内的金华、丽水、杭州。不断从周边地域的吴越文化、徽派文化等元素中汲取“能量”,衢州逐渐生成了自己的地方文化,比方吃辣,就是它的鲜明特色之一。

衢州是江浙沪一带唯一一座以吃辣著称的小城。当地最出名的食物是“三头一掌”,其中兔头、鸭头、鸭掌通常是辣卤形式,吃辣能力一般者不敢尝试,因为卤汁的



江郎山风景区

辣度是调好的,减不了。另外“一头”是鱼头,这是不辣的菜,以开化的清水鱼头为妙。

除了吃,衢州也有不少值得去的景区景点。位于江山市江郎乡的江郎山风景区是国家5A级重点风景名胜,自然景观和人文古迹多达百余处,旺季(3月1日—11月30日)门票价格成人90元,有免费和优惠政策,景区交通15元。

龙游县石岩背村的龙游石窟也值得跑一趟。龙游石窟号称中国古代最高水平的地下人工建筑群之一,成人门票85元,有免费和优惠政策。

三省通衢:贵州兴义

吃羊肉粉,探峰林画廊

兴义是贵州省黔西南布依族苗族自治州首府所在地,属贵州、云南、广西三地相交之处。

《中国国家地理》杂志曾评选过中国最美峰林,兴义东南部的万峰林赫然上榜。位于马岭河峡谷中下游东西两岸的万峰林国家地质公园有“中国锥状喀斯特博物馆”之称,门票+观光车成人价格为120元,优惠政策参照景区规定。

“北面西肉江南米”,兴义的食物极富多样性,麻辣鲜香的味型则是最大特色,哪怕是一碗普通米粉,原材料佐料等也多达几十种甚至几十种。而在羊肉粉、鸡肉粉、牛肉粉、鹅肉粉、猪脚粉、脆哨粉等各种粉中,兴义羊肉粉当仁不让地拔得头筹。

“通衢”之城逐个数

东方博物馆之都排名第一

除了衢州和兴义,国内的“通衢”之城还有不少,且各有各的好玩之处。

三省通衢安徽黄山,位于安徽省南部、皖浙赣三省交界处。早年间从歙县走出了著名的徽商,如今凭借黄山等丰富的旅游资源,仍是安徽最富裕的城市之一。

五省通衢江苏徐州,自古就是兵家必争之地,清代时,徐州通达直隶、山东、河南、江南、浙江五省。徐州是汉高祖刘邦的故乡,有大量的两汉文化遗存。

九省通衢湖北武汉,是华中地区唯一可直航全球五大洲的城市,清朝初期开始被称为九省通衢,拥有166个湖泊和众多山峦,是楚文化的重要发祥地。

十省通衢河南洛阳,历史上先后有13个王朝在这里建都,有“天下之中、十省通衢”之称。102家各具特色的博物馆叫响了“东方博物馆之都”的名号。



兴义羊肉粉

快乐旅居 体味生活在别处的美好

不是走马观花蜻蜓点水,无需起早贪黑舟车劳顿。旅居,不同于旅游,每年选一两个地方,住十天半个月甚至几个月。既能从容欣赏周边美景,感受当地的人文风情,又能参加丰富多彩的活动,结交天南海北的朋友。快乐老人报旗下的快乐旅居,在全国有十多个换住基地,春夏秋冬都舒爽!



你心动了吗?

广告

微信扫描二维码,观看快乐旅居直播。



快乐旅居小邹



快乐旅居徐老师



旅居记者王宁



快乐旅居吧

微信扫描小程序码网上订购旅居产品



快乐旅居吧小程序

咨询热线

袁袁 178-0731-0801
香香 193-7688-5076
妮妮 199-1150-3863

报名地点

美时美刻国际旅行社
湖南省长沙市雨花区香樟路225号红星国际酒店19楼

专业制造快乐生活方式

出境游 日本泰国仍是大热门

近日,携程、途牛等多家在线旅游平台发布五一旅游趋势洞察报告。数据显示,从当前预订情况看,今年五一旅游热度在去年高位基础上稳中有增,出境游订单增长更明显。

携程平台上,日本、泰国、韩国、马来西亚、新加坡、美国、印度尼西亚、澳大利亚、法国、越南是热门出境游目的地。沙特、卡塔尔、乌兹别克斯坦、塔吉克斯坦等“一带一路”共建国家订单同比增速较高。五一假期,从上海、厦门出发的国际邮轮已基本售罄。

途牛平台上,出境短线打包旅游产品预订中,跟团游、日韩邮轮以及自由行均是游客的热门选

择,出游人次占比分别为40%、30%、26%。出境长线打包旅游产品预订方面,超过九成游客选择跟团游。

众信旅游数据显示,五一出境游产品总量较去年同期增长200%。从出境游目的地来看,日本、泰国、迪拜成为短线目的地前三名。长线方面,欧洲全境旅游目的地快速增长。

另外,多家航司预计五一及暑期出入境旅游市场有望迎来高峰。卡塔尔航空近日发布数据称,4月27日至5月10日间承运超过5万名往返中国的乘客,这一数字超过了疫情前五一假期的纪录,预示今年暑期出行将迎来高峰。

惠游知D点

出境游记得检查护照有效期

护照跟身份证一样,有使用年限,有时还可能遇到有效期少于6个月被拒签或者不准入境的情况,所以,计划出境游记得检查护照有效期。

中国公民出入境时,边检机关对护照的有效期时长没有特别要求,只要在有效期内就可以正常出入境。但是,护照有效期少于6个月仍存在如下风险。

1.申请签证时,绝大多数国家要求护照至少有6个月的有效期限。这是一个国际通行惯例,即

Six month rule。

2.入境检查时,有些国家规定即使已经取得签证,但护照有效期少于6个月,也会拒绝入境。

3.办理登机手续时,部分航空公司根据目的地国家的相关规定,会拒绝护照有效期少于6个月的乘客登机。

要想规避这些风险,最直接的办法就是及时更换护照,保证护照有效期在6个月以上。微信搜索“移民局”小程序,可以线上预约办理,方便又快捷。